

**СЛУЖБЕН ГЛАСНИК**  
**НА**  
**ОПШТИНА ЧУЧЕР - САНДЕВО**

**ИЗЛЕГУВА ПО**  
**ПОТРЕБА**

**Бр. 12**  
**год. 22**



**Општина Чучер - Сандево, Декември 2019 година**

# СЛУЖБЕН ГЛАСНИК

## НА ОПШТИНА ЧУЧЕР - САНДЕВО

**Излегува  
по потреба**

**Понеделник  
30 декември 2019 година**

**Бр. 12  
Год. 22**

# 68.

Врз основа на член 50 став (1) точка 3 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.“ бр.5/02) и член 44 став (1) точка 3 од Статутот на Општина Чучер-Сандево, (“Службен гласник на општина Чучер-Сандево“ бр.5/19), Градоначалникот на Општина Чучер-Сандево, донесе

### РЕШЕНИЕ

**ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА БУЏЕТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО ЗА 2020 ГОДИНА**

Се објавува **Буџет на Општина Чучер-Сандево за 2020 година**, што Советот на Општина Чучер-Сандево го донесе на **26-та** седница, одржана на **27 декември 2019** година.

**Бр.09-1436/1  
30.12.2019 година  
Чучер-Сандево**

**Општина Чучер-Сандево  
Градоначалник  
Јован Пејковски с.р.**

# 69.

Врз основа на член 50 став (1) точка 3 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.“ бр.5/02) и член 44 став (1) точка 3 од Статутот на Општина Чучер-Сандево, (“Службен гласник на општина Чучер-Сандево“ бр.5/19), Градоначалникот на Општина Чучер-Сандево, донесе

## **РЕШЕНИЕ** **ЗА ОБЈАВУВАЊЕ БУЏЕТСКИ КАЛЕНДАР**

Се објавува **Буџетски календар**, што Советот на Општина Чучер-Сандево го донесе на **26-та** седница, одржана на **27 декември 2019** година.

**Бр.09-1436/2**  
**30.12.2019** година  
**Чучер-Сандево**

**Општина Чучер-Сандево**  
**Градоначалник**  
**Јован Пејковски с.р.**

# 70.

Врз основа на член 50 став (1) точка 3 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.“ бр.5/02) и член 44 став (1) точка 3 од Статутот на Општина Чучер-Сандево (“Службен гласник на општина Чучер-Сандево“ бр.5/19), Градоначалникот на Општина Чучер-Сандево, донесе

## РЕШЕНИЕ

### ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО ЗА 2020 ГОДИНА

Се објавува **Одлука за извршување на Буџетот на Општина Чучер-Сандево за 2020 година**, што Советот на Општина Чучер-Сандево ја донесе на **26-та** седница, одржана на **27 декември 2019** година.

Бр.09-1436/3  
30.12.2019 година  
Чучер-Сандево

Општина Чучер-Сандево  
Градоначалник  
Јован Пејковски с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Р.М.“ бр.5/2002), член 23 став 8 од Законот за финансирање на единиците на локална самоуправа (“Службен весник на Р.М.“ бр. 61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 47/11, 192/15, 209/18 и Службен весник на Р.С.М.“ бр. 244/19) и член 23 став 1 точка 4 од Статутот на општина Чучер-Сандево (“Службен гласник на Општина Чучер-Сандево“ бр.5/19), Советот на општина Чучер-Сандево на **26-та** седницата одржана на **27.12.2019** година, донесе

## ОДЛУКА

### ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО ЗА 2020 ГОДИНА

#### Член 1

Буџетот на Општина Чучер-Сандево за 2020 година (во понатамошниот текст Буџетот), се извршува според одредбите на оваа Одлука.

#### Член 2

Буџетот на Општината се состои од: Основен буџет, Буџет на самофинансирачки активности, Буџет на донации и Буџет на дотации.

#### Член 3

Извршувањето на буџетот опфаќа наплата и евидентирање на приходи и други приливи во согласност со Закон и Планот на приходите, како и извршување на плаќања во согласност со одобрени средства.

#### Член 4

Корисниците се должни одобрените средства во Буџетот да ги користат наменски, рационално, економично и ефикасно.

#### Член 5

Расходите утврдени со буџетот се максимални износи над кои буџетските корисници не можат да превземаат обврски.

За да се преземат нови обврски до Советот на општината мора да се предложи нов извор на средства или да се предложи намалување на другите расходи во соодветен износ.

### **Член 6**

Градоначалникот ја следи реализацијата на Планот на приходите и другите приливи, реализацијата на расходите и другите одливи на Буџет.

Доколку во текот на извршувањето на Буџетот, Градоначалникот оцени дека се неопходни позначајни прераспределби на одобрените средства со Буџетот или дека реализацијата на приходите и другите приливи значително отстапува од планот, предлага измени и дополнувања на Буџетот до Советот на Општината.

### **Член 7**

Во тековната фискална година, може да се вршат прераспределби во рамки на одобрен Буџет. Прераспределбата во основниот Буџет, како и во рамките на одобрените Буџети на буџетските корисници ја одобрува Советот.

Одобрените средства во Буџетот на ниво на ставки во рамките на потпрограма и Буџет, неможат да бидат намалени повеќе од 20% со прераспределба во текот на фискалната година.

Одобрените средства за плати, наемнини и надоместоци на ниво на ставка во рамките на Буџетот, не може да се зголеми со прераспределба повеќе од 10%.

### **Член 8**

Во услови кога во Буџетот на самофинансирачките активности, Буџетот на донации или Буџетот на дотации, планираните приходи и други приливи не се реализираат, односно се реализираат над планираниот износ, буџетските корисници доставуваат барање за намалување односно зголемување на планот на приходите и другите приливи и планот на одобрените средства во овие буџети, кои Градоначалникот ги доставува на одобрување до Советот на општината.

### **Член 9**

По усвојувањето на Буџетот, буџетските корисници изготвуваат годишен финансиски план по квартали за користење на одобрените средства.

Користењето на средствата во даден квартал буџетските корисници го извршува врз основа на финансиски планови по месеци.

### **Член 10**

Исплатата на бруто платите на вработените од Општината и од локалните јавни установи ќе се извршува во рамките на обезбедените средства во буџетот, законите и колективните договори.

Исплатата на бруто платите кај локалните јавни установи се утврдува согласно колективните договори и утврдената вредност на бруто платата на ниво на Министерствата кои вршат соодветно финасирање на платите на вработените.

### Член 11

Исплатата на плати на вработените во локалните јавни установи кои се финансираат со блок дотации од општинскиот буџет ја контролира и одобрува Министерството за финансии. Буџетските корисници од локалните јавни установи кои се финансираат со блок дотации од општинскиот буџет се должни три дена пред исплатата на плати до Општината да достават барање за одобрување на средства за плати кон кое ќе ги приложат во два примероци обрасците ПДД-МП и МП-1, копија од рекапитулацијата за пресметани плати, образец Ф-1 за бројот на вработените по име и презиме како и други податоци во пишана и електронска верзија (на ЦД, дискета, е-маил и др.) за месецот за кој се однесува исплатата.

Во случај на нови вработувања, буџетските корисници од локалните јавни установи кои се финансираат со блок дотации од Буџетот на Општина Чучер-Сандево за 2020 година, се должни да достават известување за обезбедени финансиски средства, согласност од надлежното Министерство и Министерството за финансии и да приложат образец М-1.

### Член 12

Општината врши збирна и поединечна контрола на доставените податоци од корисниците.

По извршената контрола согласно планираните средства во Буџетот на Општината, збирната пресметка и поединечните пресметки Градоначалникот ги доставува до ресорното Министерство преку кое се трансферираат блок дотациите.

Ресорното Министерство доставените пресметки за исплата на платите и надоместоците ги доставува до Министерството за финансии за контрола и евиденција.

### Член 13

На членовите и претседателот на Советот на Општина Чучер-Сандево им припаѓа месечен надоместок за присуство на седниците на Советот.

Месечниот надоместок за присуство на седница на Советот се утврдува во процентуален износ од 40% од просечната месечна плата по вработен во Републиката за претходната година, според податоците на Државниот завод за статистика.

На претседателот на советот за раководење и организирање на работата на Советот, месечниот надоместок од став 2 на овој член се зголемува за 30%.

### Член 14

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се исплатува за присуство на сите седници на советот во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се намалува за 30% за секое отсуство од седницата на советот.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот не се исплатува, доколку членот на советот не присуствувал на ниту една седница на советот во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седниците не се исплатува, доколку советот во тековниот месец не одржал седница.

### Член 15

Висината на потребните средства за исплата на плата за избраните и именуваните лица во општината се утврдува само за градоначалникот и тоа според законски утврдениот коефициент за утврдување на плата на Градоначалникот кој изнесува 2,70. Основица за пресметка на платите на градоначалникот изнесува 26.775,00 денари.

Вредноста на бодот за пресметување на платата на државните службеници се утврдува секоја година со Одлука за утврдување на вредноста на бодот за платите на државните службеници која ја донесува Советот на општината.

### Член 16

На вработените во општинската администрација може да им се исплатува надометок за регрес за годишен одмор во висина од 60% од просечната месечна нето плата по работник во Републиката објавена до денот на исплатата и да им се организира превоз до и од работно место, како и исхрана за време на работа.

### Член 17

Во случај на боледување подолго од шест месеци и во случај на потешки последици од елементарни непогоди во смисла на Законот за заштита и спасување и други случаи, на работникот во Општината и во локалните јавни установи им се исплатува помош во висина на една последно исплатена просечна месечна плата во органот каде што е вработен.

### Член 18

Во случај на смрт на вработен на неговото семејство му припаѓа парична помош во износ од 30.000,00 денари.

На вработениот, во случај на смрт на член на потесното семејство (родител, брачен другар, деца родени во брак или вон брак, посиноците, посвоените деца и децата земени на издржување) доколку живееле во заедница, му припаѓа парична помош од 15.000,00 денари.

Живеењето во заедница подразбира вработениот во Општината и локалната јавна установа и членот на потесното семејство да се со место на живеење на иста адреса што се докажува со соодветен документ за идентификација (лична карта или пасош).

За работниците ангажирани со договор за отстапување на работник за привремени вработувања, средствата за исплата на солидарна помош на вработените ги обезбедува работодавачот, а исплатата ја врши Агенцијата за привремени вработувања.

### Член 19

Работникот има право на испратнина при одење во пензија во висина на двократен износ од просечна месечна плата исплатена по вработен во Републиката, објавена до денот на исплатата.

### **Член 20**

Надоместоците утврдена во членовите 17 и 18 се исплатува по претходно доставено барање со комплетна документација, од основниот буџет, Потпрограма Д00-Градоначалник, ставка 413-Тековни резерви, а надоместокот од член 19 од ставката 464-Разни трансфери.

### **Член 21**

За се што не е регулирано со ова одлука, соодветно ќе се применуваат одредбите од Законот за административните службеници, Законот за работни односи, Законот за исплата на платите во Република Македонија, Колективниот договор за државните, правосудните и органите на локалната самоуправа на Република Македонија и Колективните договори на ниво на дејност.

### **Член 22**

Набавката на стоки и услуги потребни за вршење на редовните функции на буџетските корисници се врши согласно Законот за јавни набавки.

Набавката на стоки и вршењето на услуги може да се врши и со готово плаќање во вредност од 6.000,00 денари, при што треба да биде приложена фискална сметка и расходите треба да бидат искажани по класификација на соодветниот расход.

### **Член 23**

За средствата утврдени во Буџетот на Општината во рамките на резервите: (постојана и тековна буџетска резерва) одлучува Советот на Општината, а ги извршува Градоначалникот.

По исклучок од став еден на овој член, за користење на средства од резервите до износ најмногу до 50.000,00 денари, одлучува Градоначалникот.

Градоначалникот е должен да поднесе годишен извештај за користење на средствата од резервите.

### **Член 24**

Средствата утврдени во Буџетот и распоредени во поодделните програми и потпрограми ги извршува Градоначалникот на општината.

### **Член 25**

Буџетските корисници можат да вработуваат нови работници и да пополнуваат испразнети работни места само под услов, ако за тоа се обезбедени средства во Буџетот на Општина Чучер-Сандево. Градоначалникот дава писмено известување за обезбедените средства, по претходно дадена писмена согласност од Министерство за информатичко општество и администрација на актите за внатрешна организација и систематизација.

### **Член 26**

Кога приходите што му припаѓаат на Буџетот се погрешно уплатени или се наплатени во износ поголем од утвредниот, погрешно или повеќе наплатениот износ се враќа првенствено на товар на видот на приходите кои се уплатени, а доколку такви приходи нема, тогаш на терет на другите приходи на Буџетот.



Повратот на погрешно, на повеќе уплатени, односно наплатени приходи се врши со решение на Градоначалникот, освен во случаи кога надлежноста им припаѓа на други органи.

#### **Член 27**

Општинските буџетски корисници во рок од 15 дена по истекот на месецот за кој се однесува до градоначалникот доставуваат месечен извештај за извршување на приходите и расходите по сметки и збирно и месечни извештаи за достасани ненамирени обврски. Градоначалникот доставува до Министерството за финансии и до Советот на општината квартални извештаи со образложение за извршување на Буџетот на општината, квартални извештаи за достасани ненамирени обврски и квартални извештаи за промените на состојбата на секое задолжување на општината и јавните претпријатија основани од општината во рок од еден месец по завршување на кварталот.

#### **Член 28**

Буџетот на Општина Чучер-Сандево се извршува од 01.01.2020 година до 31.12.2020 година.

#### **Член 29**

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во “Службен гласник на општина Чучер-Сандево”, а ќе се применува од 01 Јануари 2020 година.

**Бр.08-1402/5**  
**27.12.2019 година**  
**Чучер - Сандево**

**СОВЕТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР - САНДЕВО**  
**ПРЕТСЕДАТЕЛ,**  
**Ацо Ушковски с.р.**

# 71.

Врз основа на член 50 став (1) точка 3 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.“ бр.5/02) и член 44 став (1) точка 3 од Статутот на Општина Чучер-Сандево, (“Службен гласник на општина Чучер-Сандево“ бр.5/19), Градоначалникот на Општина Чучер-Сандево, донесе

#### **РЕШЕНИЕ**

**ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА БЛАГАЈНИЧКИ МАКСИМУМ ЗА 2020 ГОДИНА**

Се објавува **Одлука за утврдување на благајнички максимум за 2020 година**, што Советот на Општина Чучер-Сандево ја донесе на **26-та седница**, одржана на **27 декември 2019 година**.

**Бр.09-1436/4**  
**30.12.2019 година**  
**Чучер-Сандево**

**Општина Чучер-Сандево**  
**Градоначалник**  
**Јован Пејковски с.р.**

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.” бр.5/02) и член 20 став (2) од Законот за платниот промет (“Службен весник на Р.М.” бр.113/07, 22/08, 159/08, 133/09, 145/10, 35/11, 11/12, 59/12, 166/12, 170/13, 153/15, 199/15, 193/17 и 7/19 ), Советот на Општина Чучер-Сандево на **26-та** седницата одржана на **27.12.2019** година, донесе:

## О Д Л У К А

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА БЛАГАЈНИЧКИ МАКСИМУМ ЗА 2020 ГОДИНА

### Член 1

Со ова одлука се утврдува денарски благајнички максимум за 2020 година во износ од 10.000,00 денари.

### Член 2

Плаќањето на производи и услуги во готово не може поединечно да биде повеќе од 6.000,00 денари.

### Член 3

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавување во “Службен гласник на општина Чучер-Сандево”.

Бр.08-1402/6  
27.12.2019 година  
Чучер - Сандево

СОВЕТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР - САНДЕВО  
ПРЕТСЕДАТЕЛ  
Ацо Ушковски с.р.

# 72.

Врз основа на член 50 став (1) точка 3 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.” бр.5/02) и член 44 став (1) точка 3 од Статутот на Општина Чучер-Сандево, (“Службен гласник на општина Чучер-Сандево“ бр.5/19), Градоначалникот на Општина Чучер-Сандево, донесе

## Р Е Ш Е Н И Е

ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ВРЕДНОСТА НА БОДОТ ЗА ПЛАТИТЕ НА ДРЖАВНИТЕ СЛУЖБЕНИЦИ ЗА 2020 ГОДИНА

Се објавува **Одлука за утврдување на вредноста на бодот за платите на државните службеници за 2020 година**, што Советот на Општина Чучер-Сандево ја донесе на **26-та** седница, одржана на **27 декември 2019** година.

Бр.09-1436/5  
30.12.2019 година  
Чучер-Сандево

Општина Чучер-Сандево  
Градоначалник  
Јован Пејковски с.р.

Врз основа на член 88 став (2) од Законот административните службеници (“Службен весник на Р.М.“ бр.27/14, 199/14, 48/15, 154/15, 5/16, 142/16 и 11/18), Советот на Општина Чучер-Сандево на **26-та** седницата одржана на **27.12.2019** година, донесе

### О Д Л У К А

#### ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ВРЕДНОСТА НА БОДОТ ЗА ПЛАТИТЕ НА ДРЖАВНИТЕ СЛУЖБЕНИЦИ ЗА 2020 ГОДИНА

#### Член 1

Вредноста на бодот за платите на државните службеници вработени во Општина Чучер-Сандево за 2020 година, изнесува 81,10 денари.

#### Член 2

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во “Службен гласник на Општина Чучер-Сандево”.

Бр.08-1402/7  
27.12.2019 година  
Чучер - Сандево

СОВЕТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР - САНДЕВО  
ПРЕТСЕДАТЕЛ,  
Ацо Ушковски с.р.

# 73.

Врз основа на член 50 став (1) точка 3 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.“ бр.5/02) и член 44 став (1) точка 3 од Статутот на Општина Чучер-Сандево, (“Службен гласник на општина Чучер-Сандево“ бр.5/19), Градоначалникот на Општина Чучер-Сандево, донесе

### Р Е Ш Е Н И Е

#### ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКА ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА СОВЕТ ЗА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА НА ОПШТИНА ЧУЧЕРСАНДЕВО

Се објавува **Одлука за дополнување на одлуката за формирање на совет за социјална заштита на Општина Чучер-Сандево**, што Советот на Општина Чучер-Сандево ја донесе на **26-та** седница, одржана на **27 декември 2019** година.

Бр.09-1436/6  
30.12.2019 година  
Чучер-Сандево

Општина Чучер-Сандево  
Градоначалник  
Јован Пејковски с.р.

Врз основа член 22 став 1 точка 7 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.“бр. 5/2002), а во врска со член 141 од Законот за социјална заштита (“Службен весник на Р.С.М.“ бр. 104/19 и 146/19), Советот на општина Чучер-Сандево на **26-та** седницата одржана на **27.12.2019** година, донесе

### О Д Л У К А

#### ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА СОВЕТ ЗА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА НА ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО

### Член 1

Во Одлуката за формирање на Совет за социјална заштита на Општина Чучер-Сандево бр.08-1280/10 од 27.11.2019 година (“Службен гласник на Општина Чучер-Сандево 11/19), во членот 1 по точката пет, се додава нова точка шест која гласи:

“6.Елизабета Маневска“

### Член 2

Ова Одлука влегува во сила со денот на објавување во “Службен гласник на Општина Чучер-Сандево”.

Бр. 08-1402/8  
27.12.2019 година  
Чучер - Сандево

СОВЕТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО  
ПРЕТСЕДАТЕЛ,  
Ацо Ушковски с.р.

# 74.

Врз основа на член 50 став (1) точка 3 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.“ бр.5/02) и член 44 став (1) точка 3 од Статутот на Општина Чучер-Сандево, (“Службен гласник на општина Чучер-Сандево“ бр.5/19), Градоначалникот на Општина Чучер-Сандево, донесе

### РЕШЕНИЕ

ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКА ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА СТАТУТОТ НА ОПШТИНСКАТА  
УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ДЕТСКА ГРАДИНАКА “МИЛО МОЕ“ ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО

Се објавува **Одлука за давање согласност на статутот на Општинската установа за деца, детска градинка “Мило Мое., Општина Чучер-Сандево** што Советот на Општина Чучер-Сандево ја донесе на **26-та** седница, одржана на **27 декември 2019** година.

Бр.09-1436/7  
30.12.2019 година  
Чучер-Сандево

Општина Чучер-Сандево  
Градоначалник  
Јован Пејковски с.р.

Врз основа на член 36 став (1) точка 15 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.” бр. 5/02 ), член 23 став (1) точка 44 од Статутот на општина Чучер - Сандево (“Службен гласник на општина Чучер-Сандево” бр.5/19), а во врска со член 19 став (5) од Законот за заштитан а деца (“Службен весник на Р.М.” бр. 23/13, 12/14, 44/14, 144/14, 10/15, 25/15, 150/15, 192/15, 27/16, 163/17, 21/18 и 198/18 и (“Службен весник на Р.С.М.” бр.104/19 и 146/19) Советот на општина Чучер-Сандево на **26-та** седница одржана на **27.12.2019** година, донесе

### ОДЛУКА

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА СТАТУТОТ НА ЈАВНАТА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ДЕТСКА  
ГРАДИНКА “МИЛО МОЕ“ ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО

**Член 1**

Со ова одлука Советот на Општина Чучер-Санделво дава СОГЛАСНОСТ на Статутот на Јавната општинска установа за деца детска градинка “МИЛО МОЕ“, бр.01-2/3 од 13.12.2019 година, донесена од страна на Управниот одбор на ЈОУДГ “МИЛО МОЕ“ Општина Чучер-Санделво.

**Член 2**

Одлуката да се достави на Управниот одбор на ЈОУДГ “МИЛО МОЕ“ Општина Чучер-Санделво.

**Член 3**

Ова одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во “Службен гласник на Општина Чучер - Санделво”.

Бр.08-1402/9  
27.12.2019 година  
Чучер - Санделво

СОВЕТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР - САНДЕВО  
ПРЕТСЕДАТЕЛ,  
Ацо Ушковски с.р.

# 75.

Врз основа на член 50 став (1) точка 3 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.“ бр.5/02) и член 44 став (1) точка 3 од Статутот на Општина Чучер-Санделво, (“Службен гласник на општина Чучер-Санделво“ бр.5/19), Градоначалникот на Општина Чучер-Санделво, донесе

**РЕШЕНИЕ**

ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКА ЗА ДАВАЊЕ ПОЗИТИВНО МИСЛЕЊЕ НА СТАТУТОТ НА ООУ  
“АЛЕКСАНДАР УРДАРЕВСКИ“ С.САНДЕВО

Се објавува **Одлука за давање согласност на статутот на ООУ “Александар Урдареvски“ с.Санделво**, што Советот на Општина Чучер-Санделво ја донесе на **26-та седница**, одржана на **27 декември 2019** година.

Бр.09-1436/8  
30.12.2019 година  
Чучер-Санделво

Општина Чучер-Санделво  
Градоначалник  
Јован Пејковски с.р.

Врз основа на член 36 став (1) точка 15 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.” бр.5/02), член 23 став (1) точка 43 од Статутот на Општина Чучер-Санделво (“Службен гласник на општина Чучер-Санделво” бр.5/19), во врска со член 26 став (4) од Законот за основното образование (“Службен весник на РСМ” бр.161/19), Советот на Општина Чучер-Санделво на **26-та** седница одржана на **27.12.2019** година, донесе

### О Д Л У К А

ЗА ДАВАЊЕ ПОЗИТИВНО МИСЛЕЊЕ НА СТАТУТОТ НА ООУ “АЛЕКСАНДАР УРДАРЕВСКИ” С.САНДЕВО

#### Член 1

Со оваа одлука се дава СОГЛАСНОСТ на Статутот на ООУ “Александар Урдареvски” с.Санделво, бр.03-233/1 од 16.12.2019 година, усвоен од страна на Управниот одбор на ООУ “Александар Урдареvски” с.Санделво.

#### Член 2

Одлуката да се достави до ООУ “Александар Урдареvски” с.Санделво.

#### Член 3

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во “Службен гласник на Општина Чучер-Санделво”.

Бр.08-1402/10  
27.12.2019 година  
Чучер-Санделво

СОВЕТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО  
ПРЕТСЕДАТЕЛ  
Ацо Ушковски с.р.

# 76.

Врз основа на член 50 став (1) точка 3 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.” бр.5/02) и член 44 став (1) точка 3 од Статутот на Општина Чучер-Санделво, (“Службен гласник на општина Чучер-Санделво” бр.5/19), Градоначалникот на Општина Чучер-Санделво, донесе

### РЕШЕНИЕ

ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКА ЗА ДАВАЊЕ ПОЗИТИВНО МИСЛЕЊЕ НА СТАТУТОТ НА ООУ “СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ” С.КУЧЕВИШТЕ

Се објавува **Одлука за давање согласност на статутот на ООУ “Св.Кирил и Методиј” с.Кучеvиште**, што Советот на Општина Чучер-Санделво ја донесе на **26-та** седница, одржана на **27 декември 2019** година.

Бр.09-1436/9  
30.12.2019 година  
Чучер-Санделво

Општина Чучер-Санделво  
Градоначалник  
Јован Пејковски с.р.

Врз основа на член 36 став (1) точка 15 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.” бр.5/02), член 23 став (1) точка 43 од Статутот на Општина Чучер-Санделво (“Службен гласник на општина Чучер-Санделво” бр.5/19), во врска со член 26 став (4) од Законот за основното образование (“Службен весник на РСМ” бр.161/19), Советот на Општина Чучер-Санделво на **26-та** седница одржана на **27.12.2019** година, донесе

### О Д Л У К А

ЗА ДАВАЊЕ ПОЗИТИВНО МИСЛЕЊЕ НА СТАТУТОТ НА ООУ “СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ” С.КУЧЕВИШТЕ

#### Член 1

Со оваа одлука се дава СОГЛАСНОСТ на Статутот на ООУ “Св.Кирил и Методиј” с.Кучевиште, бр.03-311/1 од 10.12.2019 година, усвоен од страна на Управниот одбор на ООУ “Св.Кирил и Методиј” с.Кучевиште.

#### Член 2

Одлуката да се достави до ООУ “Св.Кирил и Методиј” с.Кучевиште.

#### Член 3

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во “Службен гласник на Општина Чучер-Санделво”.

Бр.08-1402/11  
27.12.2019 година  
Чучер-Санделво

СОВЕТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО  
ПРЕТСЕДАТЕЛ  
Ацо Ушковски с.р.

# 77.

Врз основа на член 50 став (1) точка 3 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.” бр.5/02) и член 44 став (1) точка 3 од Статутот на Општина Чучер-Санделво, (“Службен гласник на општина Чучер-Санделво” бр.5/19), Градоначалникот на Општина Чучер-Санделво, донесе

### Р Е Ш Е Н И Е

ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКА ЗА ДАВАЊЕ ПОЗИТИВНО МИСЛЕЊЕ НА СТАТУТОТ НА ООУ “МИХАЉ ГРАМЕНО” С.БРЕСТ

Се објавува **Одлука за давање согласност на статутот на ООУ “Михаљ Грамено” с.Брест**, што Советот на Општина Чучер-Санделво ја донесе на **26-та** седница, одржана на **27 декември 2019** година.

Бр.09-1436/10  
30.12.2019 година  
Чучер-Санделво

Општина Чучер-Санделво  
Градоначалник  
Јован Пејковски с.р.

Врз основа на член 36 став (1) точка 15 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Р.М.” бр.5/02), член 23 став (1) точка 43 од Статутот на Општина Чучер-Санделво (“Службен гласник на општина Чучер-Санделво” бр.5/19), во врска со член 26 став (4) од Законот за основното образование (“Службен весник на РСМ” бр.161/19), Советот на Општина Чучер-Санделво на **26-та** седница одржана на **27.12.2019** година, донесе

## **О Д Л У К А**

**ЗА ДАВАЊЕ ПОЗИТИВНО МИСЛЕЊЕ НА СТАТУТОТ НА ООУ “МИХАЉ ГРАМЕНО” С.БРЕСТ**

### **Член 1**

Со оваа одлука се дава СОГЛАСНОСТ на Статутот на ООУ “Михаљ Грамено” с.Брест, бр.02-178 од 14.12.2019 година, усвоен од страна на Управниот одбор на ООУ “Михаљ Грамено” с.Брест.

### **Член 2**

Одлуката да се достави до ООУ “Михаљ Грамено” с.Брест.

### **Член 3**

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во “Службен гласник на Општина Чучер-Санделво”.

**Бр.08-1402/12**  
**27.12.2019 година**  
**Чучер-Санделво**

**СОВЕТ НА ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО**  
**ПРЕТСЕДАТЕЛ**  
**Ацо Ушковски с.р.**



## СОДРЖИНА

	стр
68. Буџет на Општина Чучер-Сандево за 2020 година .....	2
69. Буџетски календар .....	41
70. Одлука за извршување на Буџетот на Општина Чучер-Сандево за 2020 година .....	42
71. Одлука за утврдување на благајнички максимум за 2020 година .....	48
72. Одлука за утврдување на вредноста на бодот за платите на државните службеници за 2020 година .....	49
73. Одлука за дополнување на одлуката за формирање на совет за социјална заштита на Општина Чучер-Сандево .....	49
74. Одлука за давање согласност на статутот на Општинската установа за деца, детска градинка “Мило Мое,, Општина Чучер-Сандево .....	50
75. Одлука за давање согласност на статутот на ООУ “Александар Урдаревски“ с.Сандево .....	52
76. Одлука за давање согласност на статутот на ООУ “Св.Кирил и Методиј“ с.Кучевиште .....	53
77. Одлука за давање согласност на статутот на ООУ “Михаљ Грамено“ с.Брест .....	54